KontpoabHasi padora 3a roa nmo mareMmatTuke 9 kiacc
1Bapuanr.
Yacts 1.
Moayas aareopa.

1. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:

0.6 (—10)* + 50.

2. Ha koopauHaTHOM MpsIMO# OTMEUYeHBI urcia a, b u ¢
. - & -
@ b c

Kakast u3 pasnocreii a — b, a — ¢, ¢ — b monoxurenpua?
B oTBere ykaxxute HOMEpP NPAaBUIIBHOTO BAPHUAHTA.

l)a—b
2)a—-c
3)c—b

4) HM OJTHA U3 HUX
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5 42 _
3. Haiimute KopHH ypaBHEHHS =X =0

0eJI0B B MOPSIKE BO3pACTAHUS.

Ecnu kopHe#l HeCKOJIbKO, 3allUIINTE UX B OTBET O€3 Impo-

4. Haiinute HanOobIIee 3HaYCHUE X, YIAOBJICTBOPSIONIEE CHCTEME HEPABEHCTB

6x+ 18 <0,

x+8>2.
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5. YrpocTute BeIpaxeHNe W HalJUTe ero 3HaYeHue mpu & = 9. b = 12 B orser 3anummn-

TC MMOJTYUYCHHOC YUCJIO.

6. 3Has ITMHY CBOETO IIara, YeJIOBEK MOXET MPUOIMKEHHO MOICYUTATh MIPOUCHHOE UM PACCTOSHHE S TI0
dopmyiie S = nl, rae N — yucno maros, | — anuna mara. Kakoe paccrosiaue mporién 4eaoBekK, ecliu
| =80 cm, n = 1600? OTBeT BhIpa3UTE B KUIOMETPaAX

7. Ha pucynke n3o0paxensl rpaduku GyHKIui Buga y=ax2+bx+C. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY
rpadukamMu GyHKIUH U 3HaKaMU KO3 (OUITMEHTOB a 1 C

I'PA®UKU:

M U e

0 - X 4] / x 0 x
A) B) B)
KOOOOUIMNEHTDI: 1) a<0, c>0 2) a<0, c<0 3) a>0, c<0 4) a>0, ¢>0

Moayab reomerpus.

8. Ot cronba BbICOTON 9 M K I0OMY HaTSHYT IPOBOJI, KOTOPBIN KPEMUTCS Ha BBICOTE 3 M OT 3eMJIM (CM. pHU-
cyHOK). Paccrostnue ot joma 110 ctos6a 8 M. Beruncnure aauHy npoBoja.
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9. LUenrpanbusiit yron AOB onmpaercs Ha xopay AB munoii 6. [Tpu atom yron OAB pasen 60°. Haiigure
pagyc OKpYXHOCTH.

./fB

10. Haiimute Tanrenc yriaa AOB, n3o0pakxeHHOTO Ha pUCYHKE.

B:
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11. Kakue u3 ciaeayommux yTBepKIeHU BEpHbI?

1) Ecnu ipu mepecevyeHnu IByX NMPSIMBIX TPETheH MPsIMO BHYTPEHHUE HAKPECT JICHKAIIUE YIiIbl COCTABIIS-
IOT B CyMMe 90°, To 3TH ABE MPSAMBIE MAPAIIICIbHBI.

2) Ecnu yron paBen 60°, To cMeHbIN ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu mpu nepeceueHuu AByX MPSMBIX TPEThel NpAMO BHYTPEHHHE OJHOCTOPOHHUE YIJIbl PABHBI

70°u 110°, TO 5TH ABE MpsAMBIE MTapaJICIbHBI.

Ecnu yTBepaeHui HECKOJIbKO, 3alUIIUTE UX HOMEpa B MOPSIIKE BO3PACTAHUS.
2 BapMaHT.
Yacrs 1.
Moayas aareopa.

1. Haiinmure 3HaUYeHUE BBIPAKCHHUS:

80 + 0.9-(—10)°.

2. VsBectHo, uto @ = D = €. Kakoe m3 CIIEIYIOIINX YUCENl OTPULATENBHO?
B otBeTe ykaxkxuTe HOMEp NPaBUIBHOTO BapHaHTA.

1a—>b
2)a—c¢
3yb—c
pHe—b

3. Haiiyre kopun ypasrenns =~ 10r=0

0cIIoB B MOopAAKE BO3paCTaHH.

Eciu KOpHeﬁ HCCKOJIBKO, 3alIMIIUTC UX B OTBET oe3 npo-



4. Haiinute HanOombIlee 3HAUCHUE X, YAOBICTBOPSIOIIEE CHCTEME HEPABEHCTB!

Sx+ 15 <0,

x+5>1.

c—3 ¢-3
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5.Vupocrute Bepaxkenne - & 7€

Jy4EHHOE YHCIIO.

U HaiiauTe ero 3HaueHue npu ¢ =0,4. B oTBeT 3anuuuTe no-

6. PaccrosiHue S (B MeTpax) a0 MecTa yapa MOJHUM MOKHO MPHOMMKEHHO BBIYUCIUTE 1O GOpPMY-
ne s = 330t, rae t — KOIMYECTBO CEKyH, MIPOIIEAIINX MEKIY BCIBIIIKOW MOJHUU U yaapom rpoma. Omnpe-
JeUTe, Ha KaKOM DPACCTOSIHMM OT MECTa yJapa MOJHHUHM Haxogurtcs HaOmomartens, eciu t =10 c. OtBer
JaliTe B KWIOMETpPaX, OKPYTJIMB €ro JI0 IETbIX.

7. Ha pucynke nzo0paxeHnsl rpadpuku GyHKIHI BUaa y:aX2+bX+C. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY Tpa-
¢bukamMu QyHKIUN U 3HAaKaMU KO3(PPUIIMEHTOB a U ¢

I'PAOUKMU:
¥ v &,
0 x 0 X [&] :
A) b) B)
KO2®PUIUEHTHI : 1) a>0, ¢c<0 2) a<0, c<0 3) a>0, ¢>0 4) a<0, ¢>0

Monyab reomeTpus.

8.. OT cTonba k TOMy HaTAHYT NPOBOJ AIUHOMN 10 M, KOTOPBIN 3aKpEIUIEH HA CTEHE JOMa Ha BBICOTE 3 M OT
3eMJIu (CM. PUCYHOK). BbrurciuTe BbICOTY CTOI0A, €CIIM pacCTOSHUE OT JoMa J0 CTOJI0a paBHO 8§ M.

3 M

9. B okpyxHocTH ¢ ieHTpoM B Touke O nposenensl quamerpsl AD u BC, yron OCD pasen 30°. Haiigure
BennuuHy yriaa OAB.
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11. Kakwuie u3 claenyomux yTBepKISHUN BEpHBI?

1) BnucanHsble yrisl, onuparouiecst Ha OJHY U TY K€ XOply OKPYKHOCTH, PaBHBI.

2) Ecnu paguychl ABYX OKPYKHOCTEH paBHBI 5 U 7, a pacCTOsIHUE MEX]ly UX [IEHTPaMU PaBHO 3, TO 3TH OK-
PYXHOCTH HE UMEIOT OOIINX TOYEK.

3) Ecnu pammyc OKpy>KHOCTH paBeH 3, a pacCTOSTHHE OT IIEHTPa OKPYKHOCTH JIO TIPSAMOM paBHO 2, TO 3TH
npsiMasi 1 OKPYKHOCTb IT€PECEKAIOTCSl.

4) Ecnu BnucanHbIi yron paBeH 30°, To Ayra OKpy»KHOCTH, Ha KOTOPYIO OITUPAETCS 3TOT yroJ, paBHa 60°.

Ecnu yrBep kaeHuit HeCKOIbKO, 3aUIIUTE KX HOMEpa B MOPSIKE BO3paCTaHUSI.



